Prova esame compito A e B - ESERCIZIO 4)

Si riporta la risposta al quesito num 4) dove veniva richiesto di indicare le diverse azioni a
disposizione del management per confermare la crescita dei ricavi.

Le linee di intervento a disposizione del management sono le seguenti:
* aumento del capitale da parte dei soci
* rivedere le politiche di gestione del capitale circolante
* ripensare all’'organizzazione aziendale al fine di generare maggiori efficienze del conto
economico
Il management potra decidere di orientarsi verso una sola di queste azioni, oppure di
implementare tutte e tre le ipotesi sopra descritte



